
PROGRAM TOPICS THAT INSTRUCTORS REQUEST

•	 59% Decolonizing teaching
•	 59% Anti-racist pedagogy
•	 56% Facilitating student collaboration  

         (In person and online)
•	 52% Designing in-class experiential learning



PARTICIPANTS

21.7% TAs

10.9% 
others

8.7% sessionals

28.3%   
teaching 
faculty

30.4% research 
faculty

 25% FASS

23% Science

9% Beedie

8% Applied 
Science

12% Education

13% FCAT

6% Environment 4% Health Science

All SFU faculty members and teaching assistants were 
invited to participate, response rate was 10%

RECOMMENDATIONS WE ARE INCORPORATING INTO OUR 
2023-24 PROGRAMMING 

•	 Adding new workshops on: large class teaching, navigating sensitive topics, teaching writing and critical 
thinking, grading and feedback strategies, experiential learning, leveraging the science of learning, 


